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2018 Sorulan
Soru 1
1’den 7’ye kadar olan rakamlarin
tamamini birer kez kullanarak
ve sadece toplama, ¢ikarma, carpma,
bolme islemleri uygulayarak 2018
sayisini elde ediniz.
Rakamlar kiictkten bliylge dogru,
siralari bozulmadan kullanilacaktir.
Rakamlar yan yana getirilebilir.
istenildigi kadar parantez
kullanilabilir.
(iki ¢dziim var.)
Soru 2
Birinci soruyu 1’den 8’e kadar olan
rakamlar icin parantez kullanmadan
¢ozlnuz.
(Ug ¢oz0im var.)
Soru 3
Birinci soruyu T’den 9’a
kadar olan rakamlar igin parantez
kullanmadan ¢6ziintz.
(Dort ¢ozum var.)
TUm sorularda carpma ve
bolme islemleri toplama ve ¢ikarma

islemlerine gore onceliklidir.

Kibritler

AN
A

Ug kibritin yerini degistirerek (ic
eskenar dortgen elde ediniz.

Bilim ve Teknik Ocak 2018
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Uggenler
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Bos dairelere T’den 6’ya kadar olan
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saylilari dyle yerlestirin ki,

ayni sayilarin bulundugu dairelerin
merkezlerini birlestirdiginizde

alti ikizkenar dik Gi¢gen olussun.

Ucggenlerin alanlari farkli olacak.

Diyagonaldeki alti sayi farkli olacak.
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Soru 4 (icgen icin sorulsaydi ¢coziim
sekildeki gibi olacaktl.

(#'lerden olusan tcgenin ikizkenar dik
lcgen olduguna dikkat ediniz.)

Toplama AB
Cch
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Her harfin 1'den 9'a kadar farkli bir
rakama karsilik geldigi bu toplama
isleminde sonug (GH)) en fazla kag
olabilir?

Goz Aldanmasi
Gozlimuze farkli gortnebilir,
ama sekillerdeki sari cizgilerin dordi de

ayni uzunlukta.

Sekiz Nokta
Bir kdgida 8 nokta yerlestirecek ve
bunlarin timnd birbirlerine cizgilerle
baglayacaksiniz.
Bu cizgilerin birbirleriyle kesisim
noktalarinin sayisi en az kag olabilir?
Notlar:

Her iki nokta arasinda bir ¢izgi
bulunacak.

Bir kesisim noktasinda en fazla iki
cizgi kesisebilir.

Bu 8 nokta kesisim noktasi olarak
kabul edilmeyecek.

Cizgilerin diiz olmasi gerekmiyor.
Ayni soru 6 nokta igin sorulsaydi cevap
3 olurdu.
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Palindromlarin Toplami
10 ile 1000 arasindaki Ug¢ farkli saymin
hem kendileri hem de toplamlari

palindromdur.

Bu Ug saymin carpimi en fazla

kag olabilir?

Sayilar 0 ile baslayamaz,

ornegin 010 gecerli bir sayi degildir.
Dlizden ve tersten ayni olan

sayllar palindromdur.

Ornekler: 11,101, 292



Alfabetik Deger Akt “’
Bes rakamli pozitif tam sayilar arasinda alfabetik degeri Alt1 “L” parcasini bir araya
en blyuk olan sayl hangisidir? getirerek asagidaki sekli
elde ediniz.
¥

Alfabetik deger: Bir sayi yaziyla yazildiginda, Parcalar donddurlebilir ve
onu olusturan tim harflerin alfabedeki siralarinin ters cevrilebilir.

toplami Ornek 1 sayisinin alfabetik degeri 35'tir.

BIR = B’nin alfabedeki sirasi 2, i’nin

alfabedeki sirasi 12, R’nin alfabedeki sirasi 21
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